

济南市儿童福利院昨日启用

目前已收养儿童350名,绝大多数是孤残儿童



29日,新建成的济南市儿童福利院在柳埠镇突泉村正式启用。图为漂亮的儿童福利院外景。
本报记者 周青先 通讯员 丁雁彪 摄影报道

本报5月29日讯(记者 孟敏)“这是一份独特的‘六一’礼物。”5月29日上午,济南市儿童福利院在“六一”国际儿童节即将来临之际正式启用,给全院首批350余名孩子送上了一份特别的礼物。

29日上午,庆祝“六一”国际儿童节暨济南市儿童福利院启用仪式在柳埠镇突泉村举行。

据了解,济南市儿童福利院前身是建于1948年的济南市社会福利院儿童部。60多年来,济南市社会福利院儿童部由建院初单纯的救济型、养护型发展成为集助残养孤、医疗护理、康复娱乐、特殊教育、家庭寄养为一体的综合性社会福利机构。

目前,该院已收养儿童350名,其中孤残儿童占98%。济南

市儿童福利院对孤残儿童开展引导式教育、特殊教育、康复训练、技能培训,同时在历城区唐王镇纸坊村建立家庭寄养基地,面向社会开展了“大手牵小手”等爱心活动,使孤残儿童享受到了家一样的温暖。在加大国内收养工作力度的同时,稳妥地推进涉外收养工作,先后开展了涉外收养156名,涉及7个国家。

小区里发现一只鸟 市民想给它找个家

本报5月29日讯(记者 王倩)

29日早上,市民宋女士在小区里发现一只鸟,她希望失主能来认领,或者有人能帮忙给这只鸟找个家。

宋女士家住历山路铁路桥附近的春天花园小区。29日8点多,她带孩子到小区活动中心散步。在门口,宋女士看到一辆汽车上站着一只鸟,不时扑闪翅膀,却怎么也飞不起来。车主也看到了这只鸟,由于赶时间,车主将鸟赶下车后离开了。这只鸟落在地上就起不来了,瞪大双眼看着四周。

“我们把鸟赶到附近的草坪上,然后用一个盆子将鸟扣住了。”宋女士说,这只鸟看上去很像鹰,嘴像利斧向下弯,身上的羽毛呈黑棕条纹状。宋女士将这只鸟带回家,

从网上查询得知,这只鸟的特征像是苍鹰或雀鹰。

接下来,如何处理这只鸟让宋女士犯了愁。她将鸟放在楼道内的一个纸箱内,并在里面放了水,但后来鸟从纸箱内跑出来了,顺着楼梯从4楼爬到了12楼。无奈之下,宋女士把这只鸟送到了小区物业办公室。

下午,记者见到这只鸟时,它在纸箱内瞪大双眼看着记者,很警惕的样子,可以看出之前明显受到了惊吓。

“我们喂肉给它吃,它不吃,给它水也不喝,也不知道该怎么办了。”宋女士很是为难,她希望失主能来认领,或者是有人能帮着给这只鸟找个家。



◆这只鸟
看上去明显受
到了惊吓。
王倩 摄

我家厨房,有好水!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团,特殊工艺生产,水分更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香、汤味纯正、粥软养胃
- 紫外线消毒:不同于自来水的氯气消毒,回归自然

我家厨房,有好水!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团,特殊工艺生产,水分更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香、汤味纯正、粥软养胃
- 紫外线消毒:不同于自来水的氯气消毒,回归自然

山东百脉泉矿泉水有限公司
咨询服务热线: 0531-85196288 85196693